海外口座ご紹介サービス U.S. Bank へのお取り次ぎ開始について

日頃より三菱UFJ銀行をご利用いただき、厚く御礼申し上げます。

2023 年 7 月 20 日 (木) より、赴任・留学等で米国に居住される個人のお客さまを対象に、 U.S. Bank へのお取り次ぎを開始いたします。

本サービスでは、日本にいながらにして米国銀行の預金口座をお申し込みいただくことができ、 渡米前に生活資金をご送金される等、ご準備いただけます。

1. 申込可能なお客さま

三菱UFJ銀行にお取引がある満 18 歳以上の日本居住の個人で、米国ビザを取得し原則 90 日 以内に米国に居住予定のお客さま(米国籍の方はビザ不要)

2. お取り次ぎする商品

U.S. Bank の米ドル建て預金口座

3. お申込方法・流れ

取次依頼書および所定の本人確認書類を三菱UFJ銀行へご郵送ください。

三菱UF J 銀行から U.S. Bank へお取り次ぎ後、U.S. Bank からのご案内に沿って、直接、口座 開設をお申し込みいただきます。

※お取り次ぎ後の口座開設お申し込み、および、口座開設以降のお取引は、すべて U.S. Bank と 直接行っていただきます。

(詳細については、以下のリンクよりご確認ください)

海外口座ご紹介サービス≪U.S. Bank へのお取り次ぎ≫

今後も、さらなるサービスの充実に努めて参りますので、引続きご愛顧賜りますよう、よろしく お願い申し上げます。

以上